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2ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 1ª Sessão Anual da 15ª 

Legislatura 

 

Data: 3 de fevereiro de 2021     Horário: 19h00. 

 

EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 

 Processo n. 003/2021-CMSFX, que capeia o Projeto de Lei Complementar 

n. 001/2021-GP/SFX, de 1º de fevereiro de 2021, que “Dispõe sobre doação 

de área urbana ao Governo do Estado do Pará, para construção do 36º 

Batalhão de Polícia Militar do Estado do Pará e dá outras providências”. 

 

 Requerimento nº. 001/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Joselândia 

Barbosa de Aquino (PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação 

da Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA), a necessidade da 

conclusão das obras de construção de um banheiro e uma fossa para o Posto 

de Saúde da Vila dos Crentes. 

 

 Requerimento nº. 002/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Joselândia 

Barbosa de Aquino (PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação 

da Secretaria Executiva Municipal de Educação (SEMED), a necessidade de 

reforma, adequação e construção do muro de proteção da EMEF Xinguari, 

localizada na Vila Central. 

 

 Requerimento nº. 003/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Joselândia 

Barbosa de Aquino (PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação 

da Secretaria Executiva Municipal de Educação (SEMED), a necessidade de 

construção e adequação da EMEF Jardim da Infância, na Vila dos Crentes. 

 

 Requerimento nº. 005/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Tião Gudim (SD), 

que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de 

Saúde (SEMSA), a necessidade de adquirir uma ambulância, para atender a 

Vila Teilândia. 

 

 Requerimento nº. 006/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Tião Gudim (SD), 

que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de 
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Saúde (SEMSA), a necessidade de abastecimento de medicamentos na 

unidade básica de saúde da comunidade da Vila Teilândia. 

 

 Requerimento nº. 007/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Bibiano Barbosa 

de Miranda Neto (POD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Executiva Municipal de Educação (SEMED), que realize obras de construção 

de uma creche municipal que atenda as comunidades residente nas 

imediações do Bairro Vitória e Setor Casa Grande. 

 

 

 Requerimento nº. 008/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Tião Gudim (SD), 

que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Municipal 

de Meio Ambiente e Mineração (SEMMAS), a necessidade de aquisição de 

imóvel para construção de aterro sanitário e coleta de lixo, para atender a Vila 

Teilândia. 

 

 Requerimento nº. 009/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Bibiano Barbosa 

de Miranda Neto (POD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento (SEMAGRI), que elabore 

e execute projeto de obras de construção de um cais para o porto localizado 

na região conhecida como “rua das peixarias”, na Avenida Pará às margens do 

Rio Fresco. 

 

 Requerimento nº. 010/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderleia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva Municipal de Saúde, (SEMSA), que realize a construção 

de uma Unidade Básica de Saúde - UBS no Setor Aeroporto. 

 

 Requerimento nº. 011/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Irmão Valdir 

(PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Transporte (SEMOB), que realize obras de recuperação de pontes, estradas e 

limpeza das ruas que ligam ao Distrito Lindoeste. 

 

 Requerimento nº. 012/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderleia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA) que realize a aquisição de 
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equipamentos e construção do muro de proteção da unidade básica de saúde 

(UBS) da Vila Tancredo. 

 

 Requerimento nº. 013/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderleia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP) e Vereador Ver. Renildo do Nereu (MDB), 

que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu na representação da Secretaria Executiva 

Municipal de Saúde (SEMSA), a necessidade de reforma e adequação da UBS 

da Vila Tancredo. 

 

 Requerimento nº. 014/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Gonçalo de 

Sousa Araújo (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu através da Secretaria 

Executiva Municipal de Saúde (SEMSA), a necessidade de execução de 

projeto de obras de construção de Unidade Básica de Saúde (UBS), 

especificamente no povoado Clareane. 

 

 Requerimento nº. 015/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Gonçalo de 

Sousa Araújo (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu através da Secretaria 

Executiva Municipal de Saúde (SEMSA), a necessidade de adquirir 

ambulância, para atender as comunidades das Vilas Xadá, Clareane e região. 

 

 Requerimento nº. 016/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Gonçalo de 

Sousa Araújo (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação da 

Secretaria Municipal de Esporte e Lazer (SEMEL), a necessidade executar 

obras de construção de uma quadra poliesportiva para a Vila Clareane. 

 

 Requerimento nº. 017/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Gérsica da 

Silva Magalhães (PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que realize obras de manutenção 

da estrada e construção de pontes na Vicinal Maguari. 

 

 Requerimento nº. 018/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Gérsica da 

Silva Magalhães (PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a necessidade de 

elaborar projeto que contemple a recuperação das vias públicas que cruzam o 

Setor Sul. 
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 Requerimento nº. 019/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Irmão Valdir 

(PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Transporte (SEMOB), que realize obras de manutenção da estrada, além de 

aquisição de 11 (onze) bueiros, para a recuperação da Vicinal PA Santiago. 

 

 Requerimento nº. 020/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Antônio da Silva 

Rêgo (PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 

Obras e Transporte (SEMOB), que se realizem obras de recuperação de 

estradas e construção de pontes do Distrito Ladeira Vermelha. 

 

 Requerimento nº. 021/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Antônio da Silva 

Rêgo (PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 

Serviços Urbanos (SEMURB), que realize recuperação e limpeza das ruas da 

Vila Ladeira Vermelha. 

 

 Requerimento nº. 022/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Antônio da Silva 

Rêgo (PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 

Serviço Urbano (SEMURB), que acione junto ao Departamento de Iluminação 

Pública (DIP), que realize as obras de manutenção do sistema de iluminação 

pública do Distrito Ladeira Vermelha. 

 

 Requerimento nº. 023/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Alex Vilela 

(DEM), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Transporte (SEMOB), que realize obras de recuperação das vicinais que 

compõem a Vila Cascalheira, tais como, vicinais 1, 2, 3, 4, 5, 7, 12, 16 e 100, 

Vicinal Gameleira, Vicinal Mula Preta. 

 

 Requerimento nº. 024/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Alex Vilela 

(DEM), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de 

Educação (SEMED), que busque junto aos órgãos competentes, a implantação 

do Sistema de Organização Modular de Ensino (SOME), para as unidades de 

ensino da zona rural, especificamente nas vilas Teilândia, São Francisco, 

Cascalheira e Plano Dourado. 

 

 Requerimento nº. 025/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Sercino 

Evangelista Cristo (PSB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 
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Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação 

da Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA), a necessidade de 

elaboração e execução de projeto para construção do Posto de Saúde na 

localidade de Vila Plano Dourado, em parceria com a comunidade local. 

 

 Requerimento nº. 026/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Sercino 

Evangelista Cristo (PSB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que realize obras de 

recuperação da estrada vicinal, além de pontes e bueiros, que liga a Vila 

Sudoeste a Vila Plano Dourado. 

 

 Requerimento nº. 027/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Alex Vilela 

(DEM), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Transporte (SEMOB), que realize obras de recuperação da vicinal e pontes do 

trecho que liga a Vila Teilândia a Cascalheira. 

 

 Indicação nº. 001/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Bibiano Barbosa de 

Miranda Neto (POD), que indica ao Município de São Félix do Xingu, através 

da Secretaria Municipal de Obras e Transportes (SEMOB), que com maior 

brevidade possível realize a conclusão das obras de pavimentação com a 

construção das obras de arte, especificamente os meios-fios nos setores 

Aeroporto e Alecrim. 

 

 Indicação nº. 002/2021-CMSFX, de autoria do Gérsica da Silva Magalhães 

(PSD), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da 

Secretaria Municipal de Esporte e Lazer (SEMEL), a necessidade de obras de 

pavimentação asfáltica no entorno do campo de futebol do Estádio Municipal, 

com vistas a favorecer a prática de atletismo. 

 

 Indicação nº. 003/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Irmão Valdir (PSC), 

que indica ao Município de São Félix do Xingu, que recorra junto aos órgãos 

competentes, para que se designe policiais militares para atuarem no 

Destacamento da Polícia Militar do Distrito Lindoeste. 

 

 Indicação nº. 004/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Maria Edna de 

Oliveira Silva (PSDB), que indica ao Município de São Félix do Xingu, através 

da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer (SEMEL), o retorno das 

"Olimpíadas Municipais" no calendário esportivo da secretaria. 
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ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 

 

 Encaminhamento do seguinte processo a Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final (CLJRF) e Comissão de Planejamento Ambiental, 

Urbano e Rural (CPAUR): 

 

 Processo n. 003/2021-CMSFX, que capeia o Projeto de Lei 

Complementar n. 001/2021-GP/SFX, de 1º de fevereiro de 2021, que 

“Dispõe sobre doação de área urbana ao Governo do Estado do Pará, 

para construção do 36º Batalhão de Polícia Militar do Estado do Pará e 

dá outras providências”. 

 

 Votação global dos seguintes requerimentos: 

 

 Requerimento nº. 001, 002 e 003/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora 

Joselândia Barbosa de Aquino (PSC); 

 Requerimento nº. 005, 006 e 008/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Tião 

Gudim (SD); 

 Requerimento nº. 007 e 009/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Bibiano 

Barbosa de Miranda Neto (POD); 

 Requerimento nº. 010, 012 e 013/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora 

Oderleia Rodrigues dos Santos Castro (REP); 

 Requerimento nº. 011 e 019/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Irmão 

Valdir (PSC); 

 Requerimento nº. 014, 015 e 016/2021-CMSFX, de autoria do Vereador 

Gonçalo de Sousa Araújo (MDB); 

 Requerimento nº. 017 e 018/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Gérsica 

da Silva Magalhães (PSD); 

 Requerimento nº. 020, 021 e 022/2021-CMSFX, de autoria do Vereador 

Antônio da Silva Rêgo (PSD); 

 Requerimento nº. 023, 024 e 027/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Alex 

Vilela (DEM); 

 Requerimento nº. 025 e 026/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Sercino 

Evangelista Cristo (PSB). 

  

 

 

TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI): 

 

 Sem orador inscrito. 
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TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do art. 165 

do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos... 

 

ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 

 

 Sem matérias a deliberar. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos. 

 

Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 2 de fevereiro de 2021. 

 

 

 

 

Ver. Gonçalo de Sousa Araújo (MDB) 

Presidente CMSFX 
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